
A JÁTÉKRÓL

Zoo Busters egy 5 soros, 6 tekercses játék, Pays Anywhere játékkal, amely Avalanche, Multiplier, Spreading Wild, Skunk
Bomb, Piranha Shelling, Bonus Spins és Super Bonus Spins elemeket tartalmaz.

A játék elméleti átlaga RTP (játékosnak visszatérő érték) ehhez a játékhoz 96.05%.
A(z) RTP értékét 15000000000 játékkör szimulálásával számolták ki.

Ha minden egyes pörgetésnél legalább 8 vagy több egyező szimbólum landol bármelyik helyen a tekercseken, az
nyereményt eredményez az egyes szimbólumokhoz tartozó nyereménytáblázat szerint.

Minden nyerő kombinációban szereplő szimbólum kifizetésre kerül, majd eltűnik, és új szimbólumok hullanak a helyükre,
további nyerési lehetőségeket teremtve.

MULTIPLIER SZIMBÓLUMOK

A játék során Multiplier szimbólumok bármelyik helyen megjelenhetnek a tekercseken.

Amint a Multiplier szimbólumok megjelennek a tekercseken, az értékeik összeadódnak, és a avalanche sorozat teljes
nyereményét megszorozzák a végső értékkel.

A(z) Multiplier szimbólumok lehetséges értékei: 2x, 3x, 5x, 7x, 10x, 25x, 50x és 100x.

SPREADING WILD JELLEMZŐ

A Spreading Wild jellemző bármely Molotov szimbólumnak a tekercseken való elhelyezésével aktiválható.

Az aktiválást követően legfeljebb 4 Wild a fizető szimbólumokra véletlenszerűen kerül, és Wild szimbólumokká alakulnak
át.

SKUNK BOMB FUNKCIÓ

A(z) Skunk Bomb funkció bármelyik tekercsen bárhol elhelyezett Skunk szimbólum landolásával aktiválható.

Az aktiválást követően a szomszédos fizető szimbólumokat véletlenszerű fizető szimbólummá alakítja át.

PIRANHA SHELLING

A Piranha Shelling funkció bármelyik sorban bármely helyen elhelyezkedő Piranha szimbólum lerakásával aktiválódhat.

Ha egyszer aktiválódott, töröl 2 és 12 véletlenszerű pozíciót, amelyek fizető szimbólumokat tartalmaznak. Ezután
aktiválásra kerül egy Avalanche.

A teljes tumble nyeremény a törölt pozíciók számával szorozódik, ami a multiplier a tekercseken lévő Piranha
szimbólumokból.

Bármely Multiplier szimbólumok összeadódnak, majd megszorzódnak a teljes tumble nyereménnyel.

BONUS SPINS



Az alapjáték során, ha a tekercseken bármelyhol 4 bónusz szimbólumot landol, az 8 Bonus Spins-t indít.

A Bonus Spins alatt a Zoo Keeper szimbólum landolhat a tekercseken.

Minden Zoo Keeper szimbólum, amely nyereményhez járul hozzá, +1 bónusz körrel jutalmazza azt.

Amikor 10 Zoo Keeper szimbólum járul hozzá a nyereményekhez a Bonus Spins során, a Super Bonus Spins a foglalkozás
végén aktiválódik.

SUPER BONUS SPINS

Super Bonus Spins kiváltható a(z) Bonus Spins végén úgy, hogy összegyűjtesz 10 Zoo Keeper szimbólumot, amelyek
nyereményekhez járulnak hozzá.

A Super Bonus Spins során minden pörgetés garantált multiplier-t kap, amely 1x, 5x, 10x, 25x, 50x vagy 100x.

A garantált multiplier megszorozza az adott pörgetés összes zuhanásos nyereményét.

Ha a pörgetés során Multiplier szimbólumok landolnak, akkor azok értékei hozzáadódnak a garantált pörgetés multiplier
értékéhez.

BONUS STORE

A játékosok bármikor a bónuszjáték közben rákattinthatnak a(z) Bonus Store elemre a funkciók aktiválásához vagy
megvásárlásához.

SCATTER BOOST

2x növeli a(z) Bonus Spins kiváltásának esélyét.
A(z) megfelelő tét összegébe kerül: 2x.
A Scatter Boost aktiválása csak az Alapjátékban végezhető el.

A(z) Scatter Boost elméleti RTP (játékosnak visszatérő) értéke: 96.15%.
A(z) RTP kiszámítása 10000000000 játékbeli kör szimulálásával történt.

A kifizetés a megfelelő tét értékén alapul.

BONUS SPINS

Aktivál 8 Bonus Spins.
A(z) megfelelő tét összegébe kerül: 80x.
A Bonus Spins csak az Alapjátékban vásárolható meg.

A(z) Bonus Spins elméleti RTP (játékosnak visszatérő) értéke: 96.27%.
A(z) RTP kiszámítása 250000000 játékbeli kör szimulálásával történt.

A kifizetés a megfelelő tét értékén alapul.

SUPER BONUS SPINS

Aktivál 6 Super Bonus Spins.
A(z) megfelelő tét összegébe kerül: 200x.



A Super Bonus Spins csak az Alapjátékban vásárolható meg.

A(z) Super Bonus Spins elméleti RTP (játékosnak visszatérő) értéke: 96.34%.
A(z) RTP kiszámítása 250000000 játékbeli kör szimulálásával történt.

A kifizetés a megfelelő tét értékén alapul.

A(z) Bonus Store nem érhető el minden piacon.

A JÁTÉK MENETE:

Válassz tétszintet!
Pörgesd meg a tárcsákat:

A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
A szóköz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

Tárcsapörgetés közben a játékmenet gyors leállítása a „Pörgetés” gombra kattintva lehetséges. A „Gyorsmenet” megnöveli
tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn, de a pörgetések
eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód aktiválható/deaktiválható. Előfordul,
hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden fogadás és kifizetés a felhasználó
pénznemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI

Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül
rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan
végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett
tétértékével játszik.
Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike
nem érhető el az éppen választott játékban.
Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt
meghaladja.

Veszteséglimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.



Automatikus Lejátszás indítása:
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és
kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a
menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra
nem kattintasz/koppintasz.
Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás
nem befolyásolja a pörgetés eredményét.

EGYÉB TUDNIVALÓK

Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.
A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.
Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.
A játékszabályok angol verziója a döntő.

A befejezetlen játékok automatikusan megoldódnak 24 óra után. Az automatikus megoldásból származó nyereményeket a
játékos számlájára fizetik.


